

_____ 06.09.2016 № _____ 58621/УМ
На № _____ от _____

Приглашение к сотрудничеству

Уважаемый Габидулла Рабаданович!

Приглашаем Вас к сотрудничеству с компанией СКБ Контур в рамках V Всероссийской Контур.Олимпиады — онлайн-конкурса для студентов финансово-экономических специальностей, который проходит ежегодно. В прошлом году в Контур.Олимпиаде приняло участие более 14 000 студентов из всех регионов России.

Данный конкурс проводит Контур.Академия <http://academy.kontur.ru> — проект компании СКБ Контур, направленный на сотрудничество с образовательными учреждениями для развития профессиональных компетенций студентов в финансово-экономической сфере.

В рамках Контур.Академии учебному заведению безвозмездно предоставляется программное обеспечение и методические материалы для организации практических занятий в учебных заведениях. Вы можете присоединиться к данной программе в любой момент, что даст возможность преподавателям и студентам пройти обучение на онлайн-курсах, проверить знания и получить от компании сертификат, подтверждающий приобретенные дополнительные профессиональные компетенции.

СКБ Контур — федеральная IT-компания, которая разрабатывает программное обеспечение для бухгалтерии и бизнеса. Главная цель Контур.Олимпиады — дать студентам возможность проверить свои знания в области бухгалтерского учета и налогообложения, а также на практике применить компетенции, полученные в процессе обучения. Помимо этого, каждый участник сможет сравнить свои знания и умения с уровнем других студентов.

Победители и призеры олимпиады получают стипендию от СКБ Контур, а также рекомендации к дальнейшему трудоустройству по специальности.

Даты проведения

Отборочный тур — с 10 по 26 октября (онлайн-тест по предметной области);

Основной тур — с 7 по 15 ноября (решение практических кейсов онлайн).

Премия преподавателям

Организаторы Контур.Олимпиады также учредили премию для преподавателей, которые активно помогают проведению конкурса и приглашают студентов к участию в олимпиаде.

Подробнее о Контур.Олимпиаде и условиях участия можно узнать на сайте <http://olymp.kontur.ru>.

С целью информирования о предстоящем конкурсе запланирован вебинар на тему «Контур.Олимпиада 2016». В рамках данного мероприятия представители образовательных заведений получат полную информацию о предстоящем конкурсе от его организаторов. Дата: 20.09.2016, начало в 11:00 (мск). Продолжительность: 1 час. Участие в вебинаре бесплатное. Предварительная регистрация осуществляется по ссылке: <http://b11712.vr.mirapolis.ru/mira/s/P2xjPf>

Если Вы готовы помочь в информировании студентов о проводимой Контур.Олимпиаде и рассмотреть возможность сотрудничества с компанией СКБ Контур в рамках Контур.Академии, просим Вас до **20 сентября** связаться с представителями проекта для получения более подробной информации, а также назначить ответственного сотрудника, с которым мы могли бы взаимодействовать в дальнейшем.

Приложения:

Пресс-релиз о старте Контур.Олимпиады (на 1 л.), описание схемы сотрудничества для преподавателей (на 1 л.), афиша конкурса (на 1 л.).

Руководитель Управления маркетинга

Лозовная Наталья Евгеньевна, Чучкалов Андрей Викторович,
(343) 278-69-59, olymp@skbkontur.ru



М.А. Нахабо